
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K195 Mi8 1/10 4WD　電動ツーリングカーキット C/F ¥86,000 5051294145620

K196 Mi8 1/10 4WD　電動ツーリングカーキット Alloy ¥86,000 5051294145637

U119 アンテナ (4) ¥600 5051294011215

U1411 ボールベアリング 4X8X3 (2) ¥750 5051294011703

U1633 スモールピン ¥380 5051294012571

U2128 イモネジ M3 M4(15) ¥380 5051294013608

U2148 ボールベアリング 10×5×4(2) ¥750 5051294013653

U3016 ボールベアリング 10×15×4(2) ¥750 5051294020101

U3021 サラビス M3×6(10) ¥380 5051294020149

U3022 サラビス M3×8(10) ¥380 5051294020156

U3023 サラビス M3×10(10) ¥380 5051294020163

U3131 アルミスペーサーセット M3×7 0.5・1・2mm(18) ¥1,100 5051294021214

U3136 ボールベアリング 5×8×2.5(2) ¥750 5051294021269

U3170 アクスルシム (4) ¥750 5051294021597

U3525 アルミホイールハブ (2)（ブラック） ¥1,400 5051294033361

U4155 アルミワッシャー M3(10) ¥460 5051294074012

U4220 Oリング 9.0*1.0(10) ¥380 5051294074661

U4557 ショックシールキャップ ¥750 5051294086909

U4567 エキセントリック(4) ¥950 5051294087005

U4741 サーボホーン ¥600 5051294094249

U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560

U4775 ピボットボール 5.5mm (4) ¥800 5051294094584

U4835 ナット M3(8) ¥450 5051294097776

U4862 アルミ ワッシャー ブラック 0.5mm (12) ¥600 5051294098049

U4872 センタートラックロッドシム(4) ¥380 5051294098148

U4900 ロールバークランプ (2) ¥550 5051294098421

U4903 プレシジョンボールエンド　ウルトラショート(4) ¥1,000 5051294098452

U4904 プレシジョンボールエンド　ショート(4) ¥1,000 5051294098469

U4943 ボールベアリング 1/8x1/4(2) ¥700 5051294098858

U7102 ボタンビス M3x4 (10) ¥400 5051294116484

U7103 ボタンビス M3x6 (10) ¥380 5051294116491

U7104 ボタンビス M3x8 (10) ¥400 5051294116507

U7105 ボタンビス M3x10 (10) ¥400 5051294116514

U7106 ボタンビス M3x12 (10) ¥400 5051294116521

U7107 ボタンビス M3x16 (10) ¥400 5051294116538

U7122 サラビス M3×12(10) ¥400 5051294116682

U7326 ボールベアリング 5×10×3(2) ¥750 5051294125165

U7463 シーリングOリング (4) ¥400 5051294126537

U7530 ダイヤフラム (4) ¥400 5081294130909

U7533 カラー用Oリング (4) ¥400 5051294130930

U7534 カラー (2) ¥910 5051294130947

U7537 ショックピストン 4穴 (2) ¥700 5051294130978

U7538 サラビス M2×6 (10) ¥380 5051294130985

U7545 シム 3.3×6.7×0.05 (8) ¥400 5051294131050

U7561 ダンパースプリングカップ(2) ¥400 5051294131210

U7611 ボタンビス M3×14 (10) ¥400 5051294131715

U7689 M3 インサート （真鍮）(10) ¥500 5051294132491

U7710 M3 アルミ ワッシャー  1.0mm (10)ブラック ¥500 5051294132705

U7711 M3 アルミ ワッシャー  2.0mm (10)ブラック ¥500 5051294132712

U7712 M3 アルミ ワッシャー  3.0mm (10)ブラック ¥500 5051294132729

U7731 レイシャフトフェンス ¥750 5051294132910

U7732 デフスプールフェンス(4) ¥750 5051294132927

U7733 ハブキャリア(2) ¥900 5051294132934

U7734 ウィシュボーンピボット(2) ¥750 5051294132941

U7735 デフギヤ・ピン ¥1,050 5051294132958

U7738 ラジアスアーム(2) ¥750 5051294132989

U7739 ボディポストスペーサー(2) ¥750 5051294132996

U7744 ボールベアリング　2×5×1.5(2) ¥650 5051294133047

U7747 ウィシュボーンARBマウント(2) ¥750 5051294133078

Schumacher Mi8 - 1/10 4WD Touring　 PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7750 リポマウント ¥1,150 5051294133108

U7751 M3×8イモネジ(4) ¥380 5051294133115

U7752 リヤ ドライブシャフトピン・ピボット ¥900 5051294133122

U7753 Wジョイント ドライブシャフトセット(2) ¥5,100 5051294133139

U7754 Wジョイント ドライブシャフトピン・ピボット ¥900 5051294133146

U7755 Wジョイント ドライブシャフトボーン ¥900 5051294133153

U7756 Wジョイント ドライブシャフトアクスル ¥750 5051294133160

U7757 Wジョイント ドライブシャフトチューブ ¥750 5051294133177

U7769 アルミ センタートラックロッド ¥2,100 5051294133290

U7773 アルミ ステアリングピボット・スペーサー(2) ¥750 5051294133337

U7779 レイシャフト ¥750 5051294133399

U7781 スパーギヤスクリュー(3) ¥750 5051294133412

U7782 ウルトラショートショック リビルトキット ¥750 5051294133429

U7783 ブッシュ(4) ¥500 5051294133436

U7785 デフエンド フロートシム 0.1mm(10) ¥500 5051294133450

U7786 ギヤデフ リビルトキット ¥900 5051294133467

U7790 バンパーフォーム ¥750 5051294133504

U7794 フランジボールベアリング 3/16×5/16(2) ¥650 5051294133542

U7806 C/F リヤ トーアーム(2) ¥750 5051294133665

U7809 ドライブシャフト ブレード(4) ¥750 5051294133696

U7832 ボールスタッド Low ウルトラショート (4) ¥650 5051294133924

U7833 ボールスタッド Low ショート (4) ¥650 5051294133931

U7834 ボールスタッド Low ロング (4) ¥750 5051294133344

U7845 ショックトップ 5.5mm(2) ¥750 5051294134051

U7850 ボディポストセット(4) ¥1,100 5051294134105

U7891 ロックストップ アルミ (2) ¥1,550 5051294134501

U8089 アルミ ワッシャー ブラック 4.0mm (10) ¥680 5051294152109

U8133 Oリング 6×1 (10) ¥400 5051294152543

U8166 ピボットボールソケット 5.5mm ¥880 5051294152871

U8168 Oリング 5×1mm厚 (10) ¥400 5051294152895

U8217 ウィシュボーン アウターボール・ソケット (2) ¥880 5051294153380

U8218 リヤ アルミ ドライブシャフト (2) ¥4,980 5051294153397

U8219 アルミ ARB ドロップリンク (2) ¥880 5051294153403

U8221 ショックシャフト (2) ¥1,050 5051294153427

U8222 モーターマウント ¥4,500 5051294153434

U8223 アルミ トランスミッションハウジング A ¥2,900 5051294153441

U8224 アルミ トランスミッションハウジング B ¥2,900 5051294153458

U8225 アルミ デフアウトプット ¥1,050 5051294153465

U8226 ショックトップリング (2) ¥880 5051294153472

U8229 F＆R ロールバーセット 1.1 / 1.2 / 1.3 / 1.4mm (4種8本) ¥2,480 5051294153502

U8230 アルミ デフプーリー ¥3,600 5051294153519

U8231 アルミ スプール スピンドル ¥2,900 5051294153526

U8232 アルミ レイシャフト プーリー ¥1,450 5051294153533

U8233 シャシー アルミ ¥11,000 5051294153540

U8234 アッパーリンクソケット (8) ¥1,050 5051294153557

U8236 C/F バンパークラッシュストップ ¥880 5051294153571

U8237 シャシー C/F  2.25mm ¥9,800 5051294153588

U8238 C/F リヤ ショックマウント ¥2,900 5051294153595

U8239 C/F フロント ショックマウント ¥2,100 5051294153601

U8240 C/F フロント ウィシュボーン(2) ¥2,580 5051294153618

U8241 C/F リヤ ウィシュボーン(2) ¥2,580 5051294153625

U8242 C/F トップデッキ 2.0mm ¥3,600 5051294153632

U8243 C/F アッパー リンクマウント (2) ¥1,650 5051294133649

U8246 C/F フロント ステアリングアーム (2) ¥1,180 5051294153670

U8247 アルミ スプールアウトプット ¥1,050 5051294153687

U8248 ショックボディ (2) ¥1,350 5051294153694

U8249 アルミ リヤドライブシャフト ボーン ¥1,050 5051294153700

U8251 リヤ　ドライブシャフト アクスル ¥880 5051294153724

U8257 アルミ デフボディ ¥2,480 5051294153786



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8259 ロールバーソケット (8) ¥880 5051294153809

U8260 アルミ ワンピースサーボマウント ¥3,400 5051294153816

U8262 ベルト 119T (フロント/リヤ） ¥1,450 5051294153830

U8263 アルミ M3 ターンバックル 25mm ブラック (2) ¥880 5051294153847

U8264 アルミ M3 ターンバックル 35mm ブラック (2) ¥880 5051294153854

U8265 アルミ M3 ターンバックル 45mm ブラック (2) ¥880 5051294153861

U8266 スプール コンプリート ¥4,980 5051294153878

U8267 デフ コンプリートセット ¥6,980 5051294153885

U8268 インストラクションマニュアル Mi8 5051294153892

U8269 デカール　"Mi8" ¥400 5051294153908

U8314 アッパー リンクピボット リヤ (2) ¥720 5051294154356

U8315 アッパー リンクピボット フロント (2) ¥720 5051294154363

U8316 フロントバンパーマウント ¥1,350 5051294154370

U8317 ロア ショックソケット (8) ¥1,050 5051294154387

U8320 ボールベアリング 3/16"×5/16" (2) ¥750 5051294154417

U8321 ボールソケット プロ (8) ¥1,050 5051294154424

U8322 イモネジ 2.5×4 (5) ¥720 5051294154431

U8336 ボディクリップ プロ (10) ¥400 5051294154578

AM348086 86T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
CR024 M4ホイールナット(4) ¥470 5051294001575

CR847 ハイレスポンス TCスプリング 2.9 紫 ﾊｰﾄﾞ(2)　　   ● ¥1,150 5051294173500

U3478 デカール　”Schumacher” (3) ¥750 5051294031985



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U2698 ボールベアリング  5×10×4(2) ¥750 5051294017576

U2862 セラミックボールベアリング  5×10×4(2) ¥1,400 5051294018849

U3017 セラミックボールベアリング 10×15×4(2) ¥1,600 5051294020118

U3570 アルミホイールハブ  スリム(2)　（ブラック） ¥1,350 5051294039721

U3582 プレシジョン カーバランシングジグ ¥1,000 5051294039844

U4235 アルミ サラビス M3X8(10) ¥700 5051294074814

U4328 サーボセイバー ¥1,900 5051294078973

U4725 プロ ボールベアリング 5x10x4(2) ¥1,200 5051294094089

U4726 プロ ボールベアリング 5x10x3(2) ¥1,200 5051294094096

U4945 プロ ボールベアリング 1/8X 1/4X 7/64 (2) ¥1,450 5051294098872

U7400 チタン ロープロフィール M4ナット(4) ¥1,550 5051294125905

U7536 ショックピストン 3穴 (2) ¥700 5051294130961

U7542 アルミ ダンパースプリングカップ(2) ¥1,650 5051294131029

U7812 アルミ ハブキャリア(2) ¥4,400 5051294133726

U7816 アルミ ラジアスアーム(2) ¥2,800 5051294133764

U7820 CNC スパーギヤ 120T 48P ¥1,000 5051294133801

U7821 CNC スパーギヤ 89T 48P ¥1,000 5051294133818

U7822 プロ ボールベアリング3/16x5/16"x1/8(2) ¥1,800 5051294133825

U7827 アルミ リポマウント(2) ¥2,100 5051294133870

U7828 チタン ボールスタッド Low ウルトラショート(4) ¥1,000 5051294133887

U7829 チタン ボールスタッド Low ショート(4) ¥1,000 5051294133894

U7837 C/F バンパー アッパー ¥1,400 5051294133979

U7839 C/F リポスイベル(2) ¥750 5051294133993

U7854 Wジョイント ドライブシャフト チューブ アルミ ¥1,400 5051294134143

U7855 チタン リヤアクスル(2) ¥3,400 5051294134150

U7866 バンパーフォーム ライトウエイト ¥1,300 5051294134266

U8057 アルミ エキセントリック (2)  ¥2,300 5051294151782

U8065 M3 インサート （アルミ） (8) ¥1,600 5051294151867

U8137 マスダンパーセット ¥3,500 5051294152581

U8184 リヤ ボディポストセット ¥880 5051294153052

U8185 アッパー ウィシュボーンコンバージョン ¥2,000 5051294153069

U8227 Kashima ショックボディ (4) ¥3,900 5051294153489

U8229 アンチロールバーセット1.1 / 1.2 / 1.3 / 1.4mm (4種8本) ¥2,480 5051294153502

U8235 アルミ アッパーリンクピボット リヤ (2) ¥880 5051294153564

U8244 アッパーリンクマウント 1dot ¥1,650 5051294153656

U8245 C/F 2ピーストップデッキ 2mm (2) ¥3,300 5051294153663

U8252 アルミ アッパーリンクピボット フロント (2) ¥880 5051294153731

U8253 CNC スパーギヤ 98T （64ピッチ） ストック ¥1,100 5051294153748

U8254 CNC スパーギヤ 104T （64ピッチ）　ストック ¥1,100 5051294153755

U8255 CNC スパーギヤ 108T （64ピッチ）　ストック ¥1,100 5051294153762

U8256 アルミ Tブレース ¥1,650 5051294153779

U8258 キャスターゲージ ¥3,900 5051294153793

U8261 ショックトップボール (2) ¥1,350 5051294153823

U8310 ハイパワー ベルトローラー ¥1,100 5051294154318

U8313 C/F フロント ステアリングアーム (2) ¥1,100 5051294154349

U8318 CNC スパーギヤ 92T （64ピッチ） ストック ¥1,100 5051294154394

U8319 C/F トップデッキ 1.6mm ¥3,400 5051294154400

U8323 C/F リポフック ¥2,100 5051294154448

U8333 ホイールスペーサー HEX 0.25/0.5/0.75mm (12) ¥1,450 5051294154547

U8334 アルミ リポスイベル ¥1,450 5051294154554

U8335 ショーティ リポセット 真鍮 (2) ¥4,980 5051294154561

AX011 エアロックス アルミ サーボアーム オフセット 25T ¥1,550 5051294161705

AX012 エアロックス アルミ サーボアーム オフセット 25T ¥1,550 5051294161712

CR280 チタン プロボールエンド　ショート ¥1,200 5051294080341

CR281 チタン プロボールエンド　ウルトラショート ¥1,200 5051294080327

CR304 チタン ホイールナット(4) ¥1,600 5051294082895

CR309 アルミ ボディマウントアジャスターセット(4) ¥1,840 5051294108755

CR465 アルミ オフセットサーボホーン 23T ¥1,000 5051294094904

CR466 アルミ オフセットサーボホーン 25T ¥1,000 5051294094911

CR664 アルミ モータースペーサー1mm(2) ¥850 5051294137540

CR722 ウエイト 5g 13.5mm(4) ¥1,300 5051294170578

CR723 ウエイト 10g 17.6mm(4) ¥1,300 5051294170585

Option Parts



品番 パーツ名 定価(税別） バーコード
CR852 ハイレスポンス TCスプリングセット  ソフト(4種8本） 　● ¥3,900 5051294173555

CR853 ハイレスポンス TCスプリングセット ミディアム(4種8本）　● ¥3,900 5051294173562

CR854 ハイレスポンス TCスプリングセット  ハード(4種8本）　 ● ¥3,900 5051294173579

CR840 ハイレスポンス TCスプリング 1.9 白 (2)　　   ● ¥1,150 5051294173432

CR841 ハイレスポンス TCスプリング 2.1 赤 (2)　　   ● ¥1,150 5051294173449

CR842 ハイレスポンス TCスプリング 2.3 緑 (2)　   　● ¥1,150 5051294173456

CR848 ハイレスポンス TCスプリング 2.2~2.9 茶 (2) ● ¥1,150 5051294173517

CR843 ハイレスポンス TCスプリング 2.5 青　(2)      ● ¥1,150 5051294173463

CR844 ハイレスポンス TCスプリング 2.6 黒　(2)      ● ¥1,150 5051294173470

CR845 ハイレスポンス TCスプリング 2.7 オレンジ (2)● ¥1,150 5051294173487

CR846 ハイレスポンス TCスプリング 2.8 黄 (2)       ● ¥1,150 5051294173494

CR847 ハイレスポンス TCスプリング 2.9 紫 (2)　　   ● ｷｯﾄ標準 ¥1,150 5051294173500

CR849 ハイレスポンス TCスプリング 3.1 灰 (2)　　   ● ¥1,150 5051294173524

CR850 ハイレスポンス TCスプリング 3.3 ピンク (2)   ● ¥1,150 5051294173531

CR851 ハイレスポンス TCスプリング 3.5 黄緑　(2)   ● ¥1,150 5051294173548

AM348069 69T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348070 70T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348071 71T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348072 72T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348073 73T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348074 74T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348075 75T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348078 78T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348081 81T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348082 82T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348083 83T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348084 84T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM348086 86T スパーギヤ(48ピッチ)　ｷｯﾄ標準 ¥550
AM348087 87T スパーギヤ(48ピッチ) ¥550
AM364090 90T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364092 92T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364094 94T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364096 96T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364098 98T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364100 100T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364102 102T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364104 104T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364106 106T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364108 108T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364110 110T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364112 112T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364114 114T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550
AM364116 116T スパーギヤ(64ピッチ) ¥550

MT0210111L モンテックボディ ZERO ライトウェイト ¥5,250 5051294178536

MT021003 モンテックボディ Akura GT3 ¥6,150 5051294172107

MT020004 モンテックボディ RS GT3 ¥5,500 5051294162801

MT019008 モンテックボディ TROFEO GST ¥4,800 5051294149567

■オネスト　〒522-0201 滋賀県彦根市高宮町2098-4
TEL 0749-22-3747
MAIL info@teamhonest.jp

 為替の変動などにより予告なく価格変更を行うことがございます。

販売開始　 2022.2

Option Parts


